

3种女性空间

家的存在绝不仅仅作为停留空间,而是精神性格的物理外延。想要营造从现实到潜意识的舒适感,就需要将适合你的生活方式物化,以至于所有人都说:明确了自己的生活方式,就找到了家居幸福。

20岁无忧无虑的“棒棒糖”女孩、30岁敏锐善感的“白骨精”、40岁叱咤风云的女强人,不同年龄阶段的女人,有着不同的性格、喜好以及生活方式,自然也有着只属于她们自己的家居空间。

3种风情视界



现代社会总是会不断滋生新的名词去形容这类女性,比如小资女人、“白骨精”(白领、骨干、精英)等,她们是被自己证明的成功女士,张扬、自信、有敏锐的时尚触觉,讲究品位和情调,追求精神与物质的双重享受,白天强势,夜晚脆弱,是多愁善感的双面佳人。

代表人物《欲望都市》中的米兰达

2 职场“白骨精”

空间打造

色彩纯白主色搭配局部艳色,充分映衬敏感内心

洁白的空间、浅色家具的对称布置给人一种安静的感觉,热情的玫瑰色将空间渲染得那么明亮、优雅,也让心情回归愉悦、沉静。以干净、圣洁的白色为主色调,能营造出空灵而纯粹的空间,局部点缀亮丽的颜色,与白色搭配非常突出、养眼,有很强的时尚感和女性味道。

在打造这种女性主义至上的空间时,可尽量选择明亮简洁的主色调,搭配白色、浅色及浅木色的家具、窗帘布艺等,局部用一些跳跃的红、紫色系的抱枕、靠垫或摆设来提亮空间。

材质天然面料强调品位,马赛克突出时尚气质

在材质运用方面,棉、麻、丝、绸这些充满质感的天然面料,更能突出这部分女性细腻、柔美的一面。马赛克材质非常具有现代感,沉静平和风格的配色在洁白的空间当中,让人

感觉干净整齐,可以作为厨卫空间的主要材质。需要注意的是,应该选择沉静平和的配色,另外颜色上不要有大块的强反差色彩,要有主次之分。并且,面积较大的卫生间适合选择气势磅礴的马赛克拼贴图案,如流瀑式深浅相间的条纹马赛克;面积较小的卫浴空间则尽可能选择清淡的配色。

饰品搭配

水晶饰品、精致花边打造完美细节

晶莹剔透、洁净而美丽的水晶饰品,是女性主张至上空间的最好搭配。一盏点缀着洁白羽毛的水晶灯,照耀着书桌上精雕细琢的水晶摆件,正是这部分女性的最佳写照。

简洁明快的布艺饰品是突出摩登气息的关键,可选用流畅、动感十足的水珠纹制造噱头,精致的流苏和镶边,出其不意间令素面朝天的靠垫和饰布品位提升。以半透明的珠子闪现亮点,以活泼的花边修饰家具,以热情的绒球作为精妙的点缀……如此这般,细节便有了话语权。



3 “女王陛下”

绝顶聪明的职场女性,独具艺术品位,叱咤于职场,高贵靓丽且时尚。40岁的“女王陛下”,外表强势、气质高贵,内心淡定豁达,是坚定新女权的强势力量。

代表人物:卡梅·查孔

空间打造

低纯度色彩展现优雅

蔷薇红的空间是高贵而含蓄的,只有纯度比较低的色彩才符合这种深沉的空间气质。高贵的深红、深紫,优雅的银灰、灰蓝等,与深褐色的木材搭配,处于同一灰度的色彩能增加空间的厚重感,令其充满叙事的味道。

材质沉稳实木混搭华贵丝绒

40岁的女人喜欢有质感的生活,对于空间材质的要求很高。名贵厚重的实木被大量运用于空间中,深褐色的实木地板、家具奠定了安静沉稳的空间基调。在装饰布艺面料方面,区别于30岁女人偏爱的棉麻丝绸,属于“蔷薇红”空间的是丝光绒、天鹅绒等这些更强调质感的华贵面料,天鹅绒沙发、贵妃椅、餐椅带来最柔滑细腻的触感,玫瑰丝光绒窗帘于水晶灯下流光溢彩,与厚重沉稳的实木材质搭配得完美无缺。

饰品搭配

Art Deco 风格韵律丰富

Art Deco的装饰风格是关于“蔷薇红”不得不说的故事,这种装饰风潮以一种开放的态度从机械工业文明中汲取精华,带有法国帝国特色的材质成为装饰的宠儿——华贵的珠宝、摩登的水晶、珍奇的象牙等都成为居室的最佳装饰。

可以通过运用皮革、马赛克、铜、彩色玻璃等饰品,并且通过抽象的造型加强对材料本身质感的强调,也能赋予空间厚重的历史感。一张出自大师手笔的手绘油画、古老的青花瓷花瓶、精致的古典水晶灯,这些都是成就空间品位及艺术感的必备点缀。(南都)



1 “棒棒糖”女孩

拥有良好的生活教育背景,性格开朗、内心充满阳光,不屑于使用各种有明显图案纹理的物品,唯独钟情于圆形的风格,相信生活是完美没有缺陷的。娇艳欲滴的青春,并蓄着活泼与恬静。新锐、色彩、浪漫,童话般的情节拼接出懵懂女孩的心事。

代表人物《芳芳》中苏菲·玛索饰演的 Fanfan

空间打造

色彩明亮柔和的柠檬黄带来活力

专业设计师建议,在打造新装饰主义空间时,可以橡木黄、柠檬黄、粉橘、浅木色等明亮柔和的颜色为主色调,色彩明亮但对对比度不要太强,可以用柠檬黄的墙面搭配浅木色及米色家具,或是米黄色的墙面搭配红白两色的沙发等,营造出非常有活力的氛围。另外,由于年轻女孩的居住空间通常不会太大,整间屋子应尽量保持相对和谐、统一的色调,让空间看上去更完整、轻松。

直线条的板式家具营造现代感

新装饰主义空间不需要过多的装饰,家具选择简单明了的直线条,表达出自然与简洁的风格,同时融入几何曲线,以现代或传统两种极端的形态体现“棒棒糖”女孩的个性化需要。如果挑选了大量直线条的家具,不妨再搭配一些造型浑圆的单品。方形与圆形的对比不仅能为空间带来层次感,并且也不会因为规矩的线条使得家居生活看起来太单调乏味。

饰品搭配

圆形印记、抽象图案,整体风格要波普

新装饰主义空间带着浓厚的波普风格印记,象征完美的“圆圈”成为空间的主要装饰元素。泡泡一般的透明灯饰、圆圈图案的墙纸、色彩斑斓的球形饰品……鲜明的色彩、个性的搭配,打破了都市生活的紧张与严肃。

此外,还可以选择一面墙铺贴大胆而热烈的花朵图案墙纸;或者用明艳的面料拼出个性十足的床头,纯白色的棉质床品柔和了夸张的色彩,圆点、抽象图案、浓烈的色彩在大面积留白中,平衡了繁复与简约两种气质。

莎华家居 贺居然之家盛大开业

全场五折 全天“放价” 仅此一次

OLIVE DECO
韩国时尚浪漫家居

英倫華莊

英式休闲经典 100%纯实木家具

地址: 居然之家四楼中厅 电话: 13629808326